

Kontrola dokumenata

Registrirana kopija No. 1

Neregistrirana kopija

Politika kvalitete i okoliša

B-18-0150-0030

Politika kvalitete

Cilj INTIS-a je postizanje potpunog zadovoljstva kupaca isporukom proizvoda i usluga koji suvremenim tehničkim i tehnološkim rješenjima ispunjavaju njihove zahtjeve i očekivanja, pri tome poštujući primjenjive zakone, propise i norme. Promičući usmjerenost ka kupcu na svim razinama, orijentirani smo na postizanje i održavanje povjerenja između kupca i INTIS-a kao njihovog pouzdanog partnera. Zaposlenici INTIS-a su školovani, trenirani i opremljeni svim potrebnim sredstvima za ispunjenje zadanog cilja. Svaka isporuka planira se i izvršava na način da nema opasnosti za zdravlje radnika i okoliš te je temelj za dobru daljnju poslovnu suradnju.

INTIS je svjestan trendova za povećanjem kvalitete i pouzdanosti proizvoda. Tako da je efektivna i efikasna implementacija "Politike kvalitete" bazirana na maksimalnom doprinosu svih odjela i njihovih djelatnika.

Naš sustav upravljanja kvalitetom je u skladu sa zahtjevima norme ISO 9001. Kontinuirani napredak sustava kvalitete se postiže kroz kontinuirano poboljšanje svih procesa pomoću pomne analize stečenih podataka slijedom pravovremenih preventivnih i korektivnih akcija.

Generalni direktor društva je dužan i odgovoran osigurati razumijevanje, implementaciju, i održavanje "Politike kvalitete" na svim razinama organizacije.

Politika okoliša

To je politika INTIS-a za zaštitu okoliša na svim mjestima gdje su naši zaposlenici ili zaposlenici naših dobavljača uključeni u proizvodnju, pakiranje, skladište, montažu. Osim toga sigurnosni postupci zaštite okoliša su implementirani u sve dokumente. Napori za zaštitu okoliša će biti odgovarajući razmjeru utjecaja na njih.



Kao ekološki svjesna tvrtka, INTIS je posvećen :

- primjeni suvremenih procesa i tehnologija za smanjenje i sprječavanje onečišćenja
- usklađenosti sa zahtjevima svih važećih zakona i propisa o zaštiti okoliša
- poštivanje ugovornih uvjeta, domaćih, međunarodnih i internih standarda
- adekvatan odgovor na hitne situacije kroz planiranje i obuku osoblja
- kontinuirano unaprjeđivanje prakse zaštite okoliša i sustava za zaštitu okoliša

U procesima tvrtke, ekološki aspekti su identificirani te se povremeno ponovno preispituju. Iskazani ciljevi zaštite okoliša su implementirani kroz programe zaštite okoliša. Svaki zaposlenik je dužan sudjelovati u njima u okvirima njegove / njezine nadležnosti.

Sustav upravljanja okolišem je u skladu sa zahtjevima norme ISO 14001.

Generalni direktor društva je dužan i odgovoran osigurati da "Politika zaštite okoliša" razumijevana, implementirana, i održavana na svim razinama organizacije

U Zagrebu 23.02.2018.

direktor Vilim Lončar



INTIS
INTIS d.o.o. Bani 73a Zagreb (51)